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Звіт  

про роботу Департаменту економічного розвитку, екології та 

енергозбереження за період з 01.01.2023р. до 26.09.2023р.  

 

Економіка та підтримка бізнесу 

Сприяння діяльності промисловим підприємствам міста, популяризація 

їхнього промислового потенціалу, а також створення сприятливих умови для 

розвитку малого й середнього бізнесу у громаді є одним з основних напрямків 

діяльності Департаменту економічного розвитку, екології та енергозбереження. 

Адже коли успішно працюють суб’єкти господарської діяльності, сплачують 

податки, тоді і є можливість як розвивати інфраструктуру міста, так і допомагати 

військовим. 

На постійній основі здійснюється співпраця з Дорадчою радою при міському 

голові та Радою підприємців при виконавчому комітеті. Метою діяльності 

зазначених дорадчих органів є пошук та реалізація спільних для бізнесу та міської 

влади ідей, рішень, максимально корисних для розвитку обох сторін. 8 червня 2023р. 

проведено чергове засідання Дорадчої ради, на якому відзначили кращих платників 

податків за 2022 рік.  

Сумлінними платниками податків до бюджету Івано-Франківської громади у 

2022 році стали: ДП «ВО «Карпати», ТОВ «Електролюкс Україна», ТОВ «Будсервіс 

Івано-Франківськ», ТДВ «Івано-Франківський хлібокомбінат», ТзОВ «ПАС 

Україна», ТДВ «Івано-Франківськзалізобетон», ФОП Федик Наталія Романівна, ТОВ 

«Інтелком», ТОВ «Лігос», ТДВ «Івано-Франківський міськмолокозавод», ПП 

«Водолій-ЯП», ТОВ «Данея», ПРАТ «Івано-Франківська харчосмакова фабрика», 

ТОВ «Залізнична пекарня».  

 
Також, відбулось засідання Ради підприємців, на якому обговорили джерела 

залучення фінансових ресурсів для розвитку бізнесу, а також зміни та тенденції у 

податковій та інших сферах. В засіданні взяли участь представники Громадського 

центру «Еталон», Івано-Франківського регіонального центру, ДПС в Івано-

Франківській області, Івано-Франківська філія Івано-Франківського ОЦЗ, а також 

представники Ощадбанк та KredoBank.   



31 серпня 2023р., напередодні Дня підприємця, відзначено кращих суб’єктів 

господарської діяльності за сумлінну роботу та сплату податків, адже 99,9% від 

загальної кількості економічно активних підприємств у Івано-Франківську – 

підприємці. Подяки від міського голови отримали: Сергій Мельник,  ТОВ Девайтіс, 

Сергій Биков, ТОВ «Електросвіт», Роман Пасяка, ФОП, Наталія Човган, ПП 

«Спеціалізована  ремонтно-будівельна компанія «Техмонтаж», Станіслав Іванишин, 

ФОП, Назар Перевозчиков, ТОВ «Перекуш - Груп», Ірина Дідик, ПП «Торговий дім 

«Лакомка», Яна Ткачук, ФОП ТМ «Вишиваночка», Василь Василишин, ФГ 

«Василишина В.І.», Роман Фурса, ФОП Унікальна Цукерка - солодкі новорічні 

подарунки, Ірина Остап‘як, ТОВ Сімедгруп, Тетяна Чорній, ФОП, Віра Сем‘янчук, 

медичний центр «Vise clinic».  

 
 

Варто зазначити, що за результатами діяльності промислові підприємства 

основного кола за січень-вересень 2023 року покращили свої показники в порівнянні 

з 2022 роком. Так, обсяг реалізованої продукції за 9 місяців ц.р. склав 11,8 млн грн 

проти 10,7 млн грн за аналогічний період 2022 року. 

Найбільшу частку обсягів реалізації підприємств переробної промисловості 

складали підприємства машинобудування (21%) та з виробництва харчових 

продуктів, напоїв та тютюнових виробів (14,7%). 

Організовано «бізнес-п’ятниці», в рамках яких відбулися відвідини 

міським головою Р.Марцінківим місцевих та релокованих підприємств малого і 

середнього бізнесу з метою ознайомлення з їх діяльністю, існуючими 

проблемами та подальшими перспективами розвитку. Зокрема, відвідали: 

- швейне виробництво у ФОП Мазур Сергій Анатолійович, де створюють 

головні убори. Від початку повномасштабного вторгнення взялися шити все 

необхідне для військових. 



 
- магазин будівельних та господарських товарів «Стиль» 

 
- магазин корисних продуктів "Кошик здоров'я" 

 
А також незвичайний бізнесовий об’єкт - особливе підприємство УТОС, 

навчально-виробниче підприємство незрячих. Йдеться не про гроші чи успішні 

проєкти, а соціальне підприємництво, яке в Івано-Франківську необхідно 

розвивати. Наразі тут виготовляють та реалізовують картонну продукцію, 

зокрема папки та швидкозшивачі. 



 
 

 
28.01.2021р. рішенням міської ради затверджено «Програму розвитку 

соціального підприємництва на території Івано-Франківської міської територіальної 

громади на 2021-2023р.р.» 

Програму розроблено Департаментом економічного розвитку, екології та 

енергозбереження спільно з експертами Проєкту ПРОМІС. Програма - одна з 

перших, прийнятих в Україні програм розвитку соціального підприємництва на 

території місцевих громад. Першим кроком для реалізації всіх амбітних цілей, 

передбачених Програмою, стало створення Координаційної ради, до складу якої 

ввійшли представники місцевої влади, установ та закладів соціальної сфери, ВНЗ, 

інститутів громадянського суспільства, соціально-відповідального бізнесу та 

місцевого соціального підприємництва. 

З метою забезпечення безперебійної роботи бізнесу під час щоденних віялових 

та іноді аварійних відключень електрики через масовані ракетні атаки росії об’єктів 

енергетичної інфраструктури України, у грудні 2022 року прийнято рішення 

виконавчого комітету міської ради «Про ваучерну підтримку малого та середнього 

бізнесу в період воєнного стану», яким визначено порядок часткового відшкодування 

суб’єктам господарювання вартості закупівлі генераторів, інверторно-

акумуляторних систем безперебійного живлення, засобів супутникового зв’язку за 

рахунок коштів бюджету Івано-Франківської міської територіальної громади. 

Станом на 26.09.2023 року опрацьовано 24 заявки, з них 21 СГД отримали часткове 

відшкодування вартості закупівлі генераторів на суму 592 151,55 грн. 

З метою підтримки місцевого виробника проводиться інформаційна кампанія 

«Купуємо івано-франківське», в рамках якої веб-сайт «Купуємо івано-франківське» 

наповнювався інформацією про місцевих виробників. Станом на 26.09.2023р. на 

зазначеному веб-ресурсі представлено 99 місцевих товаровиробників та занесено 

близько 550 одиниць товару. Інформація про місцеву продукцію і місцевих 

виробників на офіційному сайті http://market.mvk.if.ua постійно доповнюється та 

оновлюється, проводиться інформаційна робота з місцевими підприємствами та 

підприємцями. 

Напередодні Великодніх свят на площі Ринок проведена вже традиційна акція 

«Купуємо Івано-Франківське – даємо роботу іванофранківцям». Участь в акції взяли 

близько 20 місцевих виробників.  

 

 



 

Також, вже третій рік поспіль проводиться крафтова ярмарка, що допомагає 

виробникам в цей нелегкий час реалізувати свою продукцію та залучати нових 

клієнтів.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

З метою підтримки бізнесу та надання допомоги підприємцям-початківцям 

забезпечено функціонування Центру розвитку підприємництва «Бізнес-інкубатор» 

при ІФНТУНГ, на базі якого потенційні та діючі суб’єкти підприємництва мають 

можливість отримати комплекс бізнес-послуг на безкоштовній основі.  Проводиться 

робота щодо сприяння у започаткуванні та веденні підприємницької діяльності 

мешканцям міста – організовуються навчальні тренінги, здійснюється співпраця з 

структурами по підтримці бізнесу, надається фінансова підтримка потенційним 

підприємцям на основі конкурсу стартапів. Особлива увага приділяється розвитку 

жіночого підприємництва. 

З метою створення сприятливих умов для розвитку бізнесу в Івано-

Франківську розроблено профільний веб-сайт «Івано-Франківськ – місто, сприятливе 

для бізнесу» та триває робота по наповненню його актуальним контентом. На веб-

ресурсі розміщено інформацію про місцеві і державні фінансові програми підтримки 

МСП, грантові пропозиції для бізнесу, тематичні події для бізнесу, роз'яснення 

нормативних актів, пропозиції оренди комунального майна, працюватиме 

інтерактивна мапа місцевих податків тощо.  Також на офіційній веб-сторінці міста 

Івано-Франківська та на сторінці у мережі Фейсбук постійно висвітлюються новини 

для місцевого бізнесу: про організацію та можливість участі у різноманітних 

тематичних семінарах, круглих столах, форумах, конференціях, нововведення у 

податковому законодавстві, впровадження кращих практик, цікавих стартапів тощо. 

Періодично розміщується інформація про діючі національні, міжнародні грантові 

конкурси, програми та умови участі в них. 



Проводиться постійний моніторинг показників реєстрації діяльності малого та 

середнього бізнесу, оскільки саме він складає основу економічного розвитку Івано-

Франківської міської територіальної громади. Станом на 01.09.2023р. зареєстровано 

33305 суб’єктів підприємницької діяльності, з них 15066 - юридичні особи та 18239 

- фізичні особи-підприємці. За І півріччя 2023 року приріст зареєстрованих ФОПів та 

юридичних осіб склав 782 та 227 осіб відповідно. Для порівняння, за аналогічний 

період минулого року приріст ФОПів та юридичних осіб склав 604 та 148 осіб 

відповідно.  

Реалізація державної регуляторної політики протягом 9-ти місяців 2023 року 

Івано-Франківською міською радою та її виконавчим комітетом здійснювалась у 

відповідності до завдань, визначених законодавством України та діючими 

нормативними актами, що регулюють взаємовідносини у сфері господарської 

діяльності. 

Відповідно до Закону України від 12.05.2022р. №2259-IX  «Про внесення змін 

до деяких законів України щодо функціонування державної служби та місцевого 

самоврядування у період дії воєнного стану визначено виняток щодо непоширення 

дії Закону про регуляторну політику на діючі акти органів місцевого самоврядування, 

а саме процедури систематизації, відстеження, перегляду тощо. 

Для забезпечення відкритості регуляторного процесу затверджено Плани 

діяльності виконавчого комітету міської ради та Івано-Франківської міської ради з 

підготовки проєктів регуляторних актів на 2023 рік (зі змінами та доповненнями). 

Також, станом на 26.09.2023р. Департаментом розпочато здійснення процедури, 

пов’язаної з підготовкою проєкта та прийняттям регуляторного актів, передбаченої 

Законом про регуляторну політику. 

Для впорядкування переліку і площ спеціальних земельних ділянок, 

відведених для організації та провадження діяльності із забезпечення паркування 

транспортних засобів, що сприятиме забезпеченню надходжень до бюджету громади 

від збору за місця для паркування транспортних засобів, розроблено проєкт рішення 

«Про внесення змін у додаток 3 рішення міської ради від 19.06.2020р. №156-41 «Про 

встановлення місцевих податків і зборів на території Івано-Франківської міської 

територіальної громади» (зі змінами), який прийнятий міською радою 15 червня 2023 

року. При розробці рішення враховано пропозиції комісії з питань роботи 

майданчиків для платного паркування автомобілів на території Івано-Франківської 

міської територіальної громади.   

Важливим аспектом для потенційних інвесторів та залучення додаткових 

фінансових ресурсів є позитивна кредитна історія громади. На основі сформованих 

Департаментом даних Рейтинговим агентством ТОВ «Кредит-Рейтинг» оновлено 

кредитний рейтинг Івано-Франківської міської територіальної громади.  

Історія кредитного рейтингу: 
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Відповідно до звернень мешканців міста та відповідних висновків управління  

з питань надзвичайних ситуацій, мобілізаційно-оборонної роботи та діяльності 

правоохоронних органів міської ради та фінансового управління підготовлено 14 

рішень МВК «Про виділення коштів з резервного фонду бюджету Івано-

Франківської міської  територіальної громади». 

Результатом підготовки та подання заявки для участі у конкурсі у 2022 році 

Івано-Франківськ був обраний одним із пілотних міст для співробітництва з 

програмою «EU4Business: Конкурентоспроможність та інтернаціоналізація МСП» у 

рамках пріоритетного сектору «Інноваційний розвиток». Підготовлено проєкт 

«Впровадження інноваційних рішень та створення умов для розвитку зеленої 

економіки на території Івано-Франківської громади», який став переможцем 

конкурсу. Триває реалізація заходів проєкту.  

Зокрема:  

• Впродовж січня-червня 2023 року відбулось в онлайн режимі 8 

індивідуальних зустрічей із зовнішнім експертом проєкту GIZ з питань допомоги 

вибору проєктних ідей, правильного написання та оформлення проєктів за 

методологією PM2, а також щодо можливостей участі у різноматнітних грантових 

конкурсних програмах.  

• 27 квітня 2023 року у форматі онлайн організовано та проведено третю 

стратегічну сесію «Можливості для розвитку «зеленої» економіки на території Івано-

Франківської громади». Основною метою заходу є створення умов для розвитку та 

підвищення екосвідомості МСП, сповідування принципів ведення «зеленого» 

бізнесу, впровадження екоінновацій від етапу виробництва продукту до споживання 

і переробки, застосування підходів кругової економіки для становлення 

життєздатного та конкурентоспроможного бізнесу на території Івано-Франківської 

міської територіальної громади.  

• Результатом спільної роботи з експертом проєкту GIZ над розробкою 

Декларації про Зелений курс Івано-Франківської міської територіальної 

громади до 2030 року та Дорожньої карти впровадження Декларації про Зелений 

курс Івано-Франківської міської територіальної громади на 2023-2025рр. є 

затверджене 15 червня 2023р. сесією міської ради відповідне рішення. Цей документ 

підготовлено за підтримки програми міжнародної технічної допомоги «EU4Business: 

відновлення, конкурентоспроможність та інтернаціоналізація МСП», що спільно 

фінансується Європейським Союзом та урядом Німеччини і реалізується німецькою 

урядовою компанією Deutsche Gesellschaft für Internationale Zusammenarbeit (GIZ) 

GmbH. Декларація про Зелений курс Івано-Франківської міської територіальної 

громади до 2030 року і Дорожня карта її впровадження є стратегічними документами, 

з врахуванням яких будуть створюватися та прийматися документи середньо- та 



довгострокового планування – плани та програми Івано-Франківської міської 

територіальної громади. 

• Представники Департаменту економічного розвитку, екології та 

енергозбереження та відділу маркетингових комунікацій проєкту «Промприлад. 

Реновація» 14-15 червня в м.Брно, Чехія презентували інноваційний потенціал 

громади на щорічному міжнародному конгресі Європейської мережі бізнесу та 

інноваційних центрів EBN Congress «Innovation in Uncertain Times – Responding to 

new challenges, seeking lasting solutions». Участь у заході стала можливою завдяки 

підтримці програми міжнародної співпраці EU4Business. Ініціативи EBN включають 

сертифікацію EU|BIC, розробку та розповсюдження якісних програм підтримки 

бізнесу, сприяння та ініціювання співпраці в проєктах, глобальну мережу та 

адвокацію суб’єктів підтримки бізнесу. Конгрес об’єднав міжнародних експертів, 

економістів, науковців, консультантів та представників європейських інкубаторів, 

акселераторів, наукових парків, інноваційних центрів та прихильників інновацій з 

понад 27 країн. 

• Триває робота над розробкою Програми розвитку експорту Івано-

Франківської міської територіальної громади на 2024-2026 роки. Підготовлено 

діагностичний звіт «Інфраструктура підтримки підприємництва та бачення 

післявоєнного розвитку в Івано-Франківській громаді». 

• Підготовлено проєкт «Сталий розвиток МСП Івано-Франківської 

громади на засадах «зеленої», інноваційної, креативної економіки», який був 

поданий на грантовий конкурс для органів місцевого самоврядування щодо 

системної підтримки МСП в рамках програми міжнародної співпраці «EU4Business: 

відновлення, конкурентоспроможність та інтернаціоналізація МСП». За результатом 

відбору Івано-Франківська громада стала однією із переможців третього грантового 

конкурсу. До роботи над проєктом в якості партнера був залучений Бізнес-Інкубатор 

Івано-Франківського національного технічного університету нафти і газу. Сума 

отриманого гранту -  близько 1,7 млн грн на підтримку малого та середнього 

підприємництва в нашій громаді.  

У даний час триває реалізація заходів даного проєкту, зокрема: 

- 9 червня відбувся  круглий стіл-презентація проєкту «Сталий розвиток МСП 

Івано-Франківської громади на засадах «зеленої», інноваційної, креативної 

економіки». У заході взяли участь більше 40 представників Івано-Франківської 

міської ради, бізнесу, громадських організацій, ЗМІ та науковці. (фото 6,7) 

- створено Центр креативної економіки і сталого розвитку для бізнесу на базі 

Бізнес-інкубатора ІФНТУНГ. 

- 2-3 серпня 2023 року проведено 2 воркшопи для підприємців Івано-

Франківської громади на теми: «Енергоефективність і зелена економіка», «Інновації 

та креативність у бізнесі». (фото 8,9) 

- 19 вересня 2023 року у Бізнес-Інкубаторі відбулося урочисте відкриття 

навчальних курсів: «Основи бізнесу» - для тих, хто хоче започаткувати власну 

справу, та «Креативна економіка, діджиталізація бізнесу і сталий розвиток» - для 

діючих підприємців (фото 10). Серед учасників, а їх понад 40, є як молоді люди, які 

хочуть розпочати власну справу, так і досвідчені підприємці, які хочуть поглибити 

свої знання та практичні навички. 

В рамках програми міжнародної співпраці «EU4Business: відновлення, 

конкурентоспроможність та інтернаціоналізація МСП» за фінансування ЄС і 

Німеччини у партнерстві з Івано-Франківською міською радою розпочалася серія із 

2 тренінгів та 2 практичних воркшопів для мікро, малого та середнього бізнесу Івано-



Франківської громади під загальною темою «Розробка грантових проєктних 

пропозицій для забезпечення стійкої безперервної діяльності та розвитку бізнесу». 

За сприяння Департаменту економічного розвитку, екології та 

енергозбереження і ГО «Бюро розвитку інновацій та технологій» за фінансової 

підтримки Global Giving 29 червня відбулося урочисте відкриття Ukrainian Women 

Enterpreneurs Hub (U&WE Hub) - простору для розвитку жіночого підприємництва. 

Жінки і дівчата віком від 18 років, які проживають в Івано-Франківській громаді, 

протягом шести місяців матимуть можливість безкоштовно відвідати різні 

активності, які заплановано провести в U&WE Hub. U&WE Hub розташований в 

Науковому містечку «Нова Енергія» за адресою вул. Коновальця, 35, 0 поверх. 

Партнери навчальної програми з підприємництва у хабах – Посольство 

Королівства Нідерланди в Україні та глобальний рух Buzz Women. 

 

Розвиток торгівлі 

Протягом звітного періоду проводилась активна робота із суб’єктами 

господарювання Івано-Франківської територіальної громади, які здійснюють 

діяльність у сфері торгівлі, громадського харчування та сфери обслуговування.  

З перших днів війни на території Івано-Франківської громади створено всі 

умови для релокованого бізнесу. Відкриваються продовольчі та промислові 

магазини, заклади ресторанного господарства та підприємства.  

Станом на 25.09.2023 року торгівлю товарами народного споживання 

здійснюють через 1423 магазини, а саме: 

- торгові центри та  супермаркети – 72; 

- продовольчі магазини – 821; 

- промислові магазини – 512; 

- книгарні - 18. 

Загальна площа  становить – 206,7 тис.кв.м. 

На території Івано-Франківської територіальної громади функціонує 447 

підприємств ресторанного господарства (ресторани, кафе, кав’ярні, паби, піцерії, 

тощо) на 27,8  тис. посадкових місць. 

Побутове обслуговування населення здійснюється через 359 підприємств 

побуту. 

Також на території  нашої громади функціонує 91 об’єкт фірмової торгівлі. 

За січень-вересень 2023 року опрацьовано 572 заяви суб’єктів господарської 

діяльності, які надійшли через Центр надання адміністративних послуг. За 

результатами розгляду цих заяв підготовлено 40 рішень виконавчого комітету 

міської ради та надано погодження на розміщення  та облаштування торгових 

майданчиків  і об’єктів дрібнороздрібної торгівлі, а саме:  

- 88 торгових майданчиків; 

- 123 об’єкти дрібнороздрібної торгівлі. 

За звітний період укладено 402 договори на право тимчасового користування 

окремими елементами благоустрою комунальної власності розміщення, а саме для:  

- тимчасових споруд - 191;  

- торгових майданчиків - 88; 

- об’єктів дрібнороздрібної торгівлі та надання послуг у сфері розваг - 123.  

Постійно проводиться адміністрування договорів на право тимчасового 

користування окремими елементами благоустрою комунальної власності. 

Станом на 25.09.2023 рік забезпечено надходження до міського бюджету в сумі 

4 млн. 833,3 тис. грн, а саме за: 



- торгові майданчики  -     1 297,1 тис.грн; 

- тимчасові споруди    -     2 445,9 тис.грн; 

- стаціонарні атракціони –   107,4 тис.грн; 

- об’єкти дрібнороздрібної торгівлі та надання послуг - 982,9 тис. грн. 

Незважаючи на встановлений режим воєнного стану в Україні, бізнес 

прилаштувався до нових викликів. Складнощі з постачанням, зміна пріоритетів та 

купівельна спроможність покупців не завадили відкриттю нових магазинів на 

території Івано-Франківської громади. 

25-27.08.2023р. в м.Івано-Франківську відкрився торговий центр «Veles Mall», 

площа якого складає понад 60 тис.кв.м (йдеться про маштабування ТРЦ «Велес» на 

вул.Вовчинецькій, 225). У новому гіпермаркеті працюватимуть понад 120 магазинів 

відомих брендів, найбільший у місті кінотеатр, супермаркет «Сільпо» з унікальним 

інтер’єром, зона фудкортів, ресторан швидкого харчування KFC та безлімітні дитячі 

розваги від мережі сімейно-розважальних комплексів Fly Kids. 

У червні 2023 року організовано та проведено зустріч  міського голови, 

керівництва торгової мережі «АТБ» та представників місцевих товаровиробників 

щодо дієвої співпраці.  

В кінці першого півріччя 2023 року проведено аналіз роботи закладів торгівлі 

та ресторанного господарства та підготовлено службову записку щодо відзначення 

22 кращих працівників з нагоди професійного свята –Дня торгівлі. З нагоди цього 

свята організовано зустріч представників сфери торгівлі та ресторанного бізнесу  та 

керівництва міста, в ході якої відзначено подяками міського голови кращих 

працівників цієї галузі. 

 
 

Протягом звітного періоду щодекадно здійснювалась робота щодо  

відслідковування динаміки цін на основні продукти харчування  в торговій мережі та 

на ринках міста. За результатами моніторингу цін інформація оприлюднюється на 

офіційному сайті міста. 

На виконання  розпорядження міського голови від 11.11.2016р. № 761-р «Про 

створення робочої групи з моніторингу закладів торгівлі міста щодо реалізації 

підакцизних товарів» здійснено моніторинг 207 закладів торгівлі щодо реалізації 

підакцизних товарів. Одночасно із продавцями торгових закладів та закладів 

ресторанного господарства проводилась роз’яснювальна робота щодо дотримання 

чинного законодавства під час реалізації підакцизних товарів.  

За 8 місяців 2023 р. до бюджету Івано-Франківської територіальної громади  

поступило 55,7 млн.грн акцизного податку з реалізації суб'єктами господарювання 

роздрібної торгівлі підакцизних товарів ( слабоалкогольних, алкогольних та 

тютюнових виробів).  



На виконання положень постанови Кабінету Міністрів України від 26.05.2021 

року № 537 «Про затвердження Порядку моніторингу та оцінки ступеня 

безбар’єрності об’єктів фізичного оточення і послуг для осіб з інвалідністю» у 

серпні-вересні цього року проведено моніторинг підприємств торгівлі щодо оцінки 

ступеня безбар’єрності  магазинів. Інформація надана в Департамент соціальної 

політики Івано-Франківської міської ради. 

За звітний період розглянуто та надано відповіді на 47 звернень ( скарги, заяви, 

пропозиції) мешканців міста. Аналіз тематики  звернень свідчить , що в основному 

громадяни звертаються  з питань роботи ресторанів, піцерій, кафе та продовольчих 

магазинів.  

На виконання розпорядження міського голови від 17.05.2023 р. № 164-р «Про 

затвердження нового складу рейдової міської групи з питань  легалізації виплати 

заробітної плати та зайнятості населення» прийнято активну участь в роботі цієї 

робочої групи, проводячи інформаційно-роз’яснювальну роботу із працівниками 

сфери торгівлі, ресторанного бізнесу та сфери обслуговування щодо дотримання 

трудового законодавства. 

 

У сфері енергозбереження та екології 

Упродовж звітного періоду 2023 року здійснювалося забезпечення і 

вдосконалення функціонування єдиної автоматизованої системи моніторингу і 

аналізу споживання енергоносіїв та комунальних послуг будівлями 199 бюджетних 

закладів освіти, охорони здоров’я та культури, розташованих на території міської 

ради, інформація про які була подана галузевими департаментами для внесення до 

бази даних програми «Smart City» компанії ТОВ «uMuni». У зв'язку із зверненням 

Департаменту освіти та науки до системи енергомоніторингу долучено заклади: ЗДО 

№21 «Подоляночка», ЗДО №37 «Джерельце», Вовчинецький ЗДО №1 «Ластів'ятко», 

комунальний заклад центру позашкільної освіти культурно-універсальна територія 

«КУТ». 

Місто взяло участь у Проєкті «Енергоефективність громадських будівель в 

Україні», який передбачає надання кредиту терміном на 20 років з пільговим 

періодом 5 років у розмірі до 5 млн. євро на підвищення енергоефективності будівель 

комунальних закладів. Впродовж пільгового періоду тіло кредиту не сплачується. 

Очікується підтвердження виділення коштів. Працівники Департаменту стали 

учасниками циклу з 6 вебінарів з різних аспектів щодо умов отримання цього 

кредиту. 

Подано на конкурс грантові проєкти екологічного спрямування: комплекс 

заходів «Життя в стилі ЕКО» на суму 1,9 млн грн - у рамках проєкту «Посилення 

стійкості громад в регіонах України», що впроваджується Програмою розвитку 

ПРООН,  та проєкт «Модернізація вуличного освітлення з впровадженням LED 

світильників з функцією димірування та популяризація енергозбереження серед 

населення шляхом використання ВДЕ (сонячної енергії)» - на грант у розмірі 60 000 

євро у рамках інвестиційної концепції European City Facility (EUCF). 

Підготовлено і подано заявку на конкурс проєктів GIZ «Просування 

енергоефективності та імплементації Директиви ЄС про енергоефективність в 

Україні» у розмірі 98550 євро на підвищення енергетичної ефективності системи 

водопостачання м. Івано-Франківська шляхом модернізації насосного обладнання 

ВНС КП «Івано-Франківськводоекотехпром». Очікується підтвердження виділення 

коштів. 



Взято участь в тренінгу з планування політики щодо адаптації до зміни клімату 

на місцевому рівні Програми розвитку ООН в Україні (UNDP) у рамках 

регіонального проєкту Європейського Союзу EU4Climate та Проекту ЄС «Угода 

мерів – Схід», що впроваджуються за фінансової підтримки Європейського Союзу,  

в м.Києві, а також в презентації проміжних результатів по реалізації кліматичного 

проєкту APENA3 в Івано-Франківську.  

 

 
 

На конкурс проєктів подані документи, передбачені Порядком відбору 

Кінцевих Бенефіціарів Проекту «Енергоефективність громадських будівель в 

Україні», який затверджений наказом Міністерства розвитку громад та територій 

України від 29.11.2022  № 228. 

Розроблено і затверджено Програму державного моніторингу у галузі охорони 

атмосферного повітря агломерації «Івано-Франківськ» на 2023–2027 роки. 

Упродовж звітного періоду підготовлено і подано до управління екології та 

природних ресурсів Івано-Франківської обласної державної адміністрації 1 запит 

щодо виділення коштів з обласного фонду охорони навколишнього природного 

середовища на виконання природоохоронних заходів у 2023 році на загальну суму 

3009,309 тис. грн (відповідно до «Програми охорони навколишнього природного 

середовища м.Івано-Франківська на 2021–2025 роки»). 

Оновлено склад комісії з питань здійснення державного моніторингу в галузі 

охорони атмосферного повітря та управління якістю атмосферного повітря (рішення 

виконавчого комітету міської ради від 19.05.2023р. №628), а також Положення про 

Фонд охорони навколишнього природного середовища Івано-Франківської міської 

територіальної громади (рішення міської ради від 15.06.2023р. №98-36). 

У зв'язку із зверненнями бюджетних закладів розроблено зміни до лімітів 

споживання енергоносіїв та комунальних послуг на 2023 рік, затверджені рішенням 

виконавчого комітету міської ради від 05.05.2023р. №541. 

З метою тіснішої комунікації і співпраці з населенням, формування у нього 

свідомого ставлення до охорони довкілля та використання енергоресурсів у розділі 

«Діяльність з енергозбереження та екології» офіційного сайту виконавчого комітету 

міської ради у звітному періоді розміщено 28 актуальних новин з питань екології та 

енергозбереження.  

 

Реалізація Програми поетапного відключення (відокремлення) споживачів 

теплової енергії, що постачається котельнею на вул.Індустріальній, 34, від системи 

централізованого опалення та переведення їх на альтернативні джерела 

теплопостачання. 



Упродовж звітного періоду 2023 року реалізовувалася «Програма поетапного 

відключення (відокремлення) споживачів теплової енергії, що постачається 

котельнею на вул. Індустріальній, 34, від системи централізованого опалення та 

переведення їх на альтернативні джерела теплопостачання». Рішенням міської ради 

від 10.03.2023р.№47-34 «Про врегулювання питань теплопостачання у м. Івано-

Франківську» надано дозволи на від’єднання 38 житлових будинків від систем 

(мереж) централізованого опалення та постачання гарячої води, у зв’язку з 

неможливістю подальшого використання теплових мереж напрямку «Арматурний 

завод», термін експлуатації яких вичерпався.  

На виконання рішення розроблено Порядок надання матеріальної допомоги 

(співфінансування) споживачам теплової енергії від котельні на вул. Індустріальній, 

34 для облаштування індивідуального опалення в квартирах мешканців та 

реконструкції газових/електричних мереж будинку в цілому, затверджений 

рішенням виконавчого комітету від 16.03.2023р. №285. 

Протягом квітня 2023р. організовано і проведено поквартирну роз`яснювальну 

роботу з мешканцями 38 ж/б щодо послідовності дій при переході на індивідуальне 

опалення, роздано інформаційні буклети «Як відключитися від централізованого 

опалення та отримати 50000 грн». 

У квітні – червні 2023р. – відбулися інформаційні збори з мешканцями, 

співвласниками 38 житлових будинків напрямку «Арматурний завод», які 

постачаються теплоносієм від котельні на вул. Індустріальній, 34, за участі 

представників ДМП «Івано-Франківськтеплокомуенерго», балансоутримувачів, АТ 

«Івано-Франківськгаз», АТ «Прикарпаттяобленнерго».  

 

 

 

Протягом звітного періоду 2023 року на 6 засіданнях постійно діючої комісії 

для розгляду питань щодо відключення споживачів від систем (мереж) 

централізованого опалення (далі-ЦО) (теплопостачання) та постачання гарячої води 

опрацьовано заяви фізичних і юридичних осіб щодо відключення житлових і 

нежитлових приміщень та протоколи зборів мешканців щодо відключення від ЦО 

будинків в цілому. Рішеннями виконавчого комітету надано дозволи на від’єднання 

від ЦО 3 багатоквартирних будинків в цілому і 10 нежитлових приміщень. 

Надано дозволи на відключення 32 окремих квартир багатоквартирних будників, у 

яких, на день набрання чинності Законом України «Про житлово-комунальні 

послуги» від 09.11.2017 року №2189 (станом на 01.05.2019 року), більше як 50% 

квартир та нежитлових приміщень отримали дозвіл на відокремлення від мереж 

централізованого опалення. 



Окремими рішеннями Івано-Франківської міської ради від 10.03.2023р. №48-

34 та від 15.06.2023р. №102-36 «Про надання дозволу на відключення від системи 

індивідуального теплопостачання» надано дозволи на від’єднання від ЦО власникам 

13 нежитлових приміщень, що знаходяться в житлових будинках у зв’язку зі 

значним зростанням вартості послуг з теплопостачання. 

На виконання рішення Івано-Франківської міської ради від 28.01.2021 року 

№54-4 «Про Програму поетапного відключення (відокремлення) споживачів 

теплової енергії, що постачається котельнею на вул. Індустріальній, 34, від системи 

централізованого опалення та переведення їх на альтернативні джерела 

теплопостачання», враховуючи звернення мешканців Івано-Франківської міської 

територіальної громади стосовно надання матеріальних допомог, відповідно до 

рішення виконавчого комітету Івано-Франківської міської ради від 12.01.2023р. №23 

«Про виплату одноразових матеріальних допомог на часткове відшкодування 

вартості придбаного газового/електричного котла споживачам теплової енергії, що 

постачається котельнею на вул. Індустріальній, 34». Протягом звітного періоду 

2023р. розглянуто 40 звернень громадян, надано матеріальну допомогу (13000 грн. 

кожному) на суму 520000 грн. 

Відповідно до рішення виконавчого комітету Івано-Франківської міської ради 

від 15.04.2021р. №539 «Про затвердження порядку надання матеріальної допомоги 

(часткового фінансування) для встановлення автономного опалення соціально 

вразливим категоріям мешканців при відключенні споживачів від систем 

централізованого опалення та постачання гарячої води»  за звітний період розглянуто 

8 звернень громадян, надано матеріальну допомогу (10000 грн. кожному) на суму 80 

000 грн. 

Відповідно до рішення виконавчого комітету від 16.03.2023р. №285 «Про 

затвердження Порядку надання матеріальної допомоги (співфінансування) 

споживачам теплової енергії від котельні на вул. Індустріальній, 34 для 

облаштування індивідуального опалення в квартирах мешканців та реконструкції 

газових/електричних мереж будинку в цілому» розглянуто 805 звернень громадян, 

надано матеріальну допомогу (50000 грн. кожному) на суму 40 250 000 грн. 

За звітний період проведено 12 нарад з питань належного виконання заходів із 

перепідключення/відключення споживачів, які отримують теплову енергію від 

котельні на вул. Індустріальній, 34 і 3 засідання робочих груп щодо інформаційної 

роботи з мешканцями і для належного виконання заходів із від’єднання житлових 

будинків від ЦО відповідно до розпорядження міського голови від 14.03.2023р. №80-

р і рішення виконавчого комітету від 13.04.2023р. №431. 

Опрацьовано 62 заяви, які надійшли через ЦНАП та надано відповідні послуги 

(32 звернень на відключення від ЦО поквартирно і 3 заяви на відключення будинків 

в цілому від ЦО).   

 

Публічні закупівлі 

За звітний період забезпечено реалізацію державної політики у сфері 

публічних закупівель, здійснено ряд заходів щодо проведення закупівель у 

відповідності до вимог чинного законодавства України та інших нормативних актів 

України з цього питання, а також відкритості та прозорості на всіх стадіях закупівель 

товарів, робіт і послуг. 

Особлива увага приділялась відслідковуванню та вивченню внесених змін до 

Постанови КМУ від 12 жовтня 2022 р. № 1178 "Про затвердження особливостей 

здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, 



передбачених Законом України "Про публічні закупівлі", на період дії правового 

режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або 

скасування". 

Протягом звітного періоду здійснено 57 закупівель, що були проведені такими 

типами процедур, як: закупівля без застосування електронної системи та відкриті 

торги. 

В тому числі здійснювалась організація закупівель в рамках реалізації 

міжнародних проєктів: 

- "Назад до наших спільних коренів" 2SOFT/2.1/133 ROOTS, який 

виконується муніципалітетом міста Ботошані (Румунія) у партнерстві з 

Департаментом економічного розвитку, екології та енергозбереження Івано-

Франківської міської ради (Івано-Франківськ, Україна), Департаментом культури 

округу Ботошані (Румунія) та громадською організацією "Центр муніципального та 

регіонального розвитку - Ресурсний центр" (Україна) за співфінансування ЄС в 

рамках Спільної Операційної Програми Румунія-Україна 2014-2020; 

- "Впровадження інноваційних рішень та створення умов для розвитку 

"зеленої" економіки на території Івано-Франківської громади" в рамках співпраці з 

Програмою "EU4Business конкурентоспроможність та інтернаціоналізація МСП", що 

спільно фінансується Європейським Союзом та урядом Німеччини і реалізується 

німецькою федеральною компанією Deutsche Gesellschaft für Internationale 

Zusammenarbeit (GIZ) GmbH.  

При підготовці тендерних документів взято участь у нарадах, засіданнях 

робочих груп, вебінарах; здійснювався аналіз ринкових цін, комерційних пропозицій 

постачальників, раніше укладених договорів; проводились переговори з суб’єктами 

підприємницької діяльності тощо. 

На виконання Постанови Кабінету Міністрів України від 16.12.2020 року 

№1266 протягом звітного періоду готувалась інформація для оприлюднення  на 

офіційному сайті громади щодо обґрунтування технічних та якісних характеристик 

предмета закупівлі, його очікуваної вартості з метою ефективного та раціонального 

використання коштів. 

 

Директор Департаменту   Світлана КРИВОРУЧКО 


